FIBERWEB

AQUA FLASH

LATEX PRIMER

®

DESCRIPTION

AQUA FLASH Primer is a one component water-based high tack primer specifically designed to promote maximum adhesion of the AQUA FLASH waterproofing membrane on all vertical and horizontal surfaces. May be applied to concrete, block, brick wood, metal, and gypsum.

APPLICATION INSTRUCTIONS

Substrate surface should be dry, free from oil and grease or any loose debris of any kind. Primer should be stirred in the container and applied either with a soft bristle brush or suitable spray equipment. Allow Primer to dry prior to application of the waterproofing membrane.

PHYSICAL PROPERTIES:

Weight 9 lbs.
Total solids 49%
Dry time (75°F % 50% Humidity) 4 hrs.

Flammability (Wet) Non-flammable

Application Temperature >40°F

SPECIFICATION: Meets ASTM D 1227-82 TYPE III

COVERAGE: 50 square feet/gallon depending on the porosity and condition of the substrate

CLEAN-UP: Wet primer can be cleaned up with soap and water. If primer has dried, mineral spirits or paint thinner may be used

Packaging: 5 gallon

Storage

Product needs to be stored above 40°F.

(R)

Product Information: All users of the *AQUA FLASH* products should read the Safety Data Sheets (SDS) which are available from the manufacturer listed below or visit www.fiberwebflashing.com.

Contact a FIBERWEB representative or our offices with any questions.

FIBERWEB AQUA FLASH

DIVISION OF

Clark/Hammerbeam Corp. PO Box 381 Dedham, MA 02027 Tel. 781-461-1946 www.fiberwebflashing.com